
 Протокол
№ 

гр. София,    16.05.2025 г.

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  ХХІІ КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ,  в 
публично заседание на 16.05.2025 г. в следния състав:

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Светлана Димитрова
ЧЛЕНОВЕ:    Радина Карамфилова

Николай Димитров

 
 
при  участието  на  секретаря  Кристина  Петрова  и  при  участието  на 
прокурора Мария Малинова, като разгледа дело номер 11369 по описа за 2024 
година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното:

 На именното повикване в 11,00 часа:
КАСАТОРЪТ  –  „ТОПЛОФИКАЦИЯ  СОФИЯ“  ЕАД  –  редовно  уведомен,  се  представлява  от 
юриск. Д. Т., с пълномощно по делото.

ОТВЕТНИКЪТ  –  КМЕТ  НА  СТОЛИЧНА  ОБЩИНА  –  редовно  уведомен,  не  се 
представлява. 
СГП – редовно уведомена, се представлява от ПРОКУРОР М..

СТРАНИТЕ (поотделно): Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ  НАМИРА,  че  са  налице  процесуалните  предпоставки      за  даване  ход  на  делото  в 
днешното съдебно заседание, и
ОПРЕДЕЛИ :
ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.

ДОКЛАДВА,  че  делото  е  отложено  за  становище  на  ответника.  По  делото  не  е  постъпило 
становище от кмета на Столична община по направеното от касатора искане за преюдициално 
запитване към СЕС. 

Ю.. Т.: Поддържам искането. Нямам доказателствени искания, няма да соча доказателства. 

ПРОКУРОРЪТ: Нямам доказателствени искания, няма да соча доказателства. 

По направеното искане СЪДЪТ НАМИРА следното:
Искането е допустимо, но неоснователно. Посочените норми в искането не са в противоречие с 



правото на ЕС, нито с националното законодателство и не се нуждаят от тълкуване, поради което 
СЪДЪТ    
ОПРЕДЕЛИ:
ОТХВЪРЛЯ направеното искане от страна на касатора за преюдициално запитване към СЕС.
Определението не подлежи на обжалване.

СЪДЪТ НАМИРА делото за изяснено от фактическа и правна страна и 
ОПРЕДЕЛИ: 
ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО.

Ю.. Т.: Моля да отмените решението на първоинстанционния съд и постановите ново такова, с 
което да измените наказателното постановление. 
Моля  да  ми  присъдите  възнаграждение  за  процесуално  представителство  по  Наредбата  за 
адвокатските възнаграждения. 
Представям за сведение съдебна практика – решения на АССГ. 

ПРОКУРОРЪТ:  Касационната  жалба  е  неоснователна.  Обжалваното  решение  е  правилно  и 
законосъобразно. Моля да го оставите в сила.

СЪДЪТ      ПРИЛАГА  съдебната  практика  по  делото  и  ОБЯВИ,  ЧЕ  ЩЕ  СЕ  ПРОИЗНЕСЕ  С 
РЕШЕНИЕ В СРОК СЛЕД СЪВЕЩАНИЕ.

Съдебното заседание приключи в 11,06 часа.

ПРЕДСЕДАТЕЛ:
                        
СЕКРЕТАР:

 


